
 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

від 7 березня 2025 р. № 202-р 

Київ 

Про внесення змін до Концепції безпеки закладів освіти 

Внести до Концепції безпеки закладів освіти, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023 р. № 301 

(Офіційний вісник України, 2023 р., № 40, ст. 2182), зміни, що додаються. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 80 



ЗАТВЕРДЖЕНО  

розпорядженням Кабінету Міністрів України  

від 7 березня 2025 р. № 202-р 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Концепції безпеки закладів освіти 

Розділ “Очікувані результати” доповнити абзацами такого змісту:  

“Очікуваними результатами реалізації Концепції та показниками їх 

досягнення є: 

у частині створення безпечної інфраструктури закладів освіти 

облаштування існуючих та будівництво нових захисних споруд 

цивільного захисту закладів освіти із застосуванням проектів повторного 

використання або за індивідуальними проектними рішеннями з 

урахуванням вимог законодавства з питань пожежної безпеки, вимог щодо 

необхідної кількості евакуаційних виходів, наявності водопостачання, 

водовідведення, вентиляції, обігріву, освітлення, Інтернету, засобів надання 

медичної допомоги, доступності для маломобільних груп населення, 

зокрема осіб з інвалідністю. Індикатор виконання: кількість облаштованих 

існуючих та побудованих нових захисних споруд цивільного захисту 

закладів освіти, 2023 рік — 200 одиниць, 2024 рік — 200,  

2025 рік — 200 одиниць; 

забезпечення мінімальних вимог для належної організації освітнього 

процесу в захисних спорудах цивільного захисту закладів освіти. Індикатор 

виконання: створено умови для належної організації освітнього процесу в 

захисних спорудах цивільного захисту закладів освіти, частка закладів 

освіти, де облаштовано укриття, 2023 рік — 70 відсотків, 2024 рік — 75, 

2025 рік — 80 відсотків; 

забезпечення пожежної та техногенної безпеки закладів освіти. 

Індикатор виконання: забезпечено проведення обстеження та оцінки 

готовності об’єктів закладів освіти до навчального року, частка закладів 

освіти, 2023 рік — 75 відсотків, 2024 рік — 80, 2025 рік — 85 відсотків;  

забезпечення в установленому порядку охорони закладів освіти 

із залученням поліції охорони, встановлення у закладах освіти 

комплексу тривожної сигналізації з підключенням до пунктів 

централізованого спостереження та реагування, встановлення стаціонарних 

металодетекторів, облаштування необхідних огорож та здійснення інших 

інфраструктурних заходів щодо організації безпеки закладів освіти. 

Індикатор виконання: забезпечено охорону закладів освіти хоча б одним із 

таких шляхів, як залучення поліції охорони; встановлення у закладах освіти 

комплексу тривожної сигналізації з підключенням до пунктів 

централізованого спостереження та реагування; встановлення стаціонарних 
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металодетекторів; облаштування необхідних огорож та здійснення інших 

інфраструктурних заходів щодо організації безпеки закладів освіти, частка 

закладів освіти, 2023 рік — 80 відсотків; 

удосконалення нормативно-правової бази у сфері цивільного захисту з 

метою створення безпечних умов перебування у закладах освіти учасників 

освітнього процесу. Індикатор виконання: проаналізовано та прийнято 

відповідні нормативно-правові акти, 2023 рік — прийнято відповідні акти;    

у частині ефективного запобігання та протидії 

негативним безпековим явищам в освітньому середовищі 

посилення поліцейської присутності у закладах освіти з наданням 

ефективних поліцейських послуг з недопущення вчинення правопорушень 

учасниками освітнього процесу та стосовно них. Індикатори виконання:  

- кількість особового складу Національної поліції, залученого до 

проведення превентивних заходів у закладах освіти, 2023 рік —  

27 тис. осіб;  

- кількість інформаційно-просвітницьких заходів (лекцій, 

інтерактивних бесід, зустрічей та тематичних занять) з учнями, 

батьківською громадою та адміністрацією закладів освіти, 2023 рік —  

30 тис. заходів; 

запровадження системи раннього попередження та евакуації учасників 

освітнього процесу в разі нападу, ризику нападу на заклад освіти або іншої 

небезпеки. Індикатор виконання: розроблено та затверджено Порядок 

раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу в разі 

нападу або ризику нападу на заклад освіти, 2023 рік — прийнято 

відповідний акт; 

впровадження алгоритму дій у разі виникнення небезпечних ситуацій, 

виявлення вибухонебезпечних та інших підозрілих предметів у закладі 

освіти. Індикатор виконання: кількість проведених навчань з питань 

запобігання ризикам, пов’язаним з вибухонебезпечними та підозрілими 

предметами, 2023 рік — 20 тис. навчань; 

трансформація психологічної служби системи освіти та психологічного 

супроводу з урахуванням впливу військової агресії на учасників освітнього 

процесу. Індикатор виконання:  

- кількість педагогічних працівників фахівців психологічної служби, 

що пройшли підготовку для роботи з дітьми та родинами, які опинилися у 

кризовій психологічній ситуації, 2023 рік — 5 тис. осіб, 2024 рік — 

6 тис. осіб;  

- кількість закладів, в яких забезпечено трансформацію психологічної 

служби системи освіти та психологічний супровід, 2023 рік — 200 закладів, 

2024 рік — 200 закладів; 
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удосконалення нормативно-правової бази у сфері публічної безпеки в 

частині підвищення ефективності попередження та недопущення вчинення 

правопорушень у закладах освіти. Індикатор виконання: проаналізовано 

та  підготовлено проекти щодо внесення необхідних змін до нормативно-

правових актів, 2023 рік — підготовлено та надіслано на розгляд відповідні 

проекти; 

у частині формування компетентностей  

безпеки в учасників освітнього процесу 

організація системного навчання учасників освітнього процесу діям в 

умовах надзвичайних ситуацій. Індикатор виконання: кількість учасників 

освітнього процесу, що пройшли навчання діям в умовах надзвичайних 

ситуацій, 2023 рік — 60 тис. осіб, 2024 рік — 65 тис. осіб; 

перегляд та актуалізація освітніх програм з питань безпеки 

життєдіяльності, цивільного захисту та домедичної допомоги, прав, свобод 

та обов’язків громадянина і впровадження соціально-емоційного навчання 

та здійснення інтеграції знань про психічне здоров’я в освітній процес та 

освітню діяльність. Індикатор виконання: кількість переглянутих та 

актуалізованих освітніх програм, 2023 рік — чотири програми; 

запровадження в освітній процес закладів освіти програм, спрямованих 

на формування у здобувачів освіти правової поведінки, запобігання 

конфліктам та правопорушенням, здобуття навичок щодо безпечної 

поведінки в Інтернеті. Індикатор виконання: кількість запроваджених 

програм та просвітницьких заходів, 2023 рік — п’ять програм та 

просвітницьких заходів, 2024 рік — 10 програм та просвітницьких заходів; 

запровадження обов’язкового підвищення кваліфікації, рівня 

обізнаності та підготовки педагогічних, науково-педагогічних та інших 

працівників закладів освіти з безпекових питань, питань базових 

психологічних втручань, основ психологічної самодопомоги і прав, свобод 

та обов’язків громадянина. Індикатор виконання:  

- кількість запроваджених типових програм підвищення кваліфікації, 

2023 рік — чотири програми;  

- кількість учасників освітнього процесу, які пройшли підвищення 

кваліфікації з безпекових питань, питань базових психологічних втручань, 

основ психологічної самодопомоги і прав, свобод та обов’язків 

громадянина, 2023 рік — 11 тис. осіб.  

у частині організації безпечного підвезення учнів  

та вчителів до/із закладів загальної середньої освіти 

придбання обласними держадміністраціями (військовими 

адміністраціями) за участю органів місцевого самоврядування шкільних 

автобусів, зокрема спеціально обладнаних для перевезення маломобільних 
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груп населення. Індикатор виконання: кількість придбаних шкільних 

автобусів, 2023 рік — 530 одиниць, 2024 рік — 435, 2025 рік — 435 одиниць; 

організація та супроводження процесу надання міжнародної технічної 

допомоги у вигляді шкільних автобусів або коштів на їх придбання для 

організації підвезення учнів та вчителів до/із закладів загальної середньої 

освіти. Індикатор виконання: кількість отриманих/придбаних шкільних 

автобусів за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги, 2023 рік — 

111 одиниць, 2024 рік — 112, 2025 рік — 112 одиниць; 

залучення до співпраці підприємств, установ, організацій, зокрема 

міжнародних, транспортного спрямування для організації підвезення учнів 

та вчителів до/із закладів загальної середньої освіти. Індикатор виконання: 

кількість учнів, що забезпечені підвезенням у співпраці з підприємствами, 

установами, організаціями, 2023 рік — 50 тис. осіб, 2024 рік — 40 тис.,  

2025 рік — 30 тис. осіб.”. 

__________________ 

 

 

 


